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Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or 
strongly disagree with the following statement: Businesses – whether 

large corporations or small businesses – are good for our country, 
helping the economy, creating jobs, and strengthening our 

communities.
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Small Business Businesses in Your
Community

Large Businesses Your Employer The Federal
Government

Your Local
Government

Please indicate how much trust you have in each
institution or group on a 1 to 10 scale, with 1 being “no trust at 

all,” and 10 being “a great deal of trust.”

Rep. Ind. Dem.
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Generally speaking, would you like to see the economy of the 
United States managed largely by the government with 

increased oversight, or by the free market with less government 
intervention?

Government with Oversight Free Market
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https://www.nytimes.com/interactive/2023/07/31/us/elections/times-siena-poll-republican-primary-toplines.html#:~:text=11%25-,(Asked%20of%20potential%20Republican%20primary%20voters)%20Which%20of%20these%20two,10%25,-(Asked%20of%20potential
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Support for a Candidate that is Described as 
"Pro-Business"

Somewhat Less Likely Much Less Likely Much More Likely Somewhat More Likely
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